



«Любовь к спорту у меня в крови»

Александра Глухова — первокурсница Ивановской ПСА ГПС МЧС России, она изучает судебную экспертизу и играет в футбол

Накануне Международного женского дня корреспондент «Спасателя» поговорил с Александрой о спорте, учебе и планах на будущее.

— **Александра, почему именно футбол?**

— Я училась во втором классе, когда к нам в школу пришел тренер и сказал, что набирает команду. На семейном совете — замечу, что мой дедушка очень любит спорт в целом и футбол в частности — решили, что мне стоит начать тренироваться. Первые пару месяцев команда состояла из одного человека — я тренировалась одна (улыбается). Но к девятому классу нас было уже пятнадцать. Тренировки в теплое время года проходили на большом поле, в остальное время мы играли в зале.

— **Ты недавно стала мастером спорта по футзалу. Расскажи, каково это в 18 лет получить столь высокое звание, в чем секрет успеха и какие перспективы ты видишь для себя в спорте?**

— Я играла в составе ярославской «Сиесты» на XXII Кубке России по классическому футзалу среди женских команд. Наш коллектив — достаточно амбициозный. Но в то же время мы с девочками понимали, что на такие тур-



ниры собираются крепкие команды, поэтому старались показать максимум. В матче за третье место обыграли сильных соперниц — «Новую генерацию» из Сыктывкара. После игр тренер сказал, что нам будут присвоены разряды мастеров спорта. Это было неожиданно и вдвойне приятно.

Сейчас для меня очень важны и спорт, и учеба. Я студентка первого курса Института безопасности жизнедеятельности Ивановской ПСА

ГПС МЧС России, изучаю судебную экспертизу — учусь на хорошо и отлично. Можно сказать, продолжаю династию. Моя мама — военнослужащая. Планирую в будущем работать по специальности и профессионально играть в женский футбол.

Многие мои ровесницы отказались от спорта в пользу учебы, кто-то, готовясь к поступлению в вуз, ушел из команды, у кого-то были травмы, и родители этих девочек

посоветовали остановиться. У меня у самой неоднократно были разрывы связок. Но моя семья меня очень сильно поддерживает, мама следит за всеми играми, даже бабушка заинтересовалась футболом, хотя была к нему равнодушна.

— **Как проводишь свободное время?**

— Я из Нерехты, что в Костромской области, учусь в городе Иваново, у меня много друзей и подруг, ко-

торые живут в других городах и регионах. Встретиться всем вместе нечасто получается — спорт, учеба, личная жизнь... Поэтому я очень ценою наши встречи и возможность провести время вместе. Здесь, в академии, у меня появилась подруга Маша, она играет в оркестре барабанщиц, занималась танцами в детстве. У нас много общих интересов, но в то же время мы разные. Например, Маша классно готовит, а у меня нет на это времени.

— **А как молодые люди реагируют, когда узнают, что ты играешь в футбол?**

— Они очень удивляются и не верят, что я футболист! (Улыбается.)

— **С каких футболисток ты берешь пример?**

— Возможно, это покажется необычным, но я нечасто смотрю женские игры. Хотя знаю, что турниры и матчи очень эмоциональны, многие именно по этой причине и следят за играми. Но я люблю играть! А смотреть я предпочитаю мужской футбол, обожаю игру Месси, Неймара, Мбаппе.

**Афанасий Яснопольцев,
по материалам
Ивановской ПСА
МЧС России**